T 0 7 ofth.
B

@ At A o dao MpHT g B o] YA grt o
A C B o]t}

® AcBo|H A B o Y9 7t Ht A o] ¢49
Enhe atia= g

@ A= {x|x 10 oI5| 39 4=} o™ n(A) = 4 ©|tt.
@11, 2, 1) - n((2, 4, 6)) =0 ©Ie}.

~&B

@ = (1) ¢ {2, 3)

@\t : {1, 2} c {1, 2}, n({1, 2}) = ({1 2})

@ A = {x| x= 10 °|5}9] 39] Hj%} o]
n(A) = 3 o]t}




H7]
@ n(@) =0
© AcBol9H, n(A) <n(B) °|th.
n({x|xE 1 0] 4 olste] &4} =2
® n(A) <n(B) ©|HACB
® n({a, b, ¢, d}) —n({e}) =

0.6 6 ® 6.0 e
®a,0.6 0 @ 0 6,06
68,006 6

@uteEl : A={2}, B={1, 3}




@ At A 9 dao) MR e B of g0 vt o
AcBolth.

@ Ac ol e B o Aa9] 77t At A o 949
Na-Eot gt

@ A= {x|x 12 °|5}2] 5] H==} o] n(A) = 3 o]t

@n({l, 4, 6, 8)) —n({1, 2, 4, 6}) =0 °|c}.

~&B

DOA=golH AT A 9 A9 /= 070 olth
@ HH| - (3} ¢ {4, 5}
@ HFE: {2, 4) <2, 4}, n((2, 4)) = n({2, 4))
@ A = {x| x= 12 o|5}] 59 Hj} o|H
n(A) =2 ot




4. theold Witol ol A we

i

o},

@ 6 9 P49 2

© 100 B} & Z= %0 100 o] 77He 552 =Y

© 100 Kt} & B E AAF-E9] 2Y
@ 2 A 717 ALY 2 A9 By
@ 27 gty e] me
» E:
>
> e ©
> g ©
© TS ol@ 7|Fo] WakslA| 9ot Adto] obt},

@ Z ARV ol 7]FEe] A efot Hgtol oty




o|J
S
|
T
<F
T

ol
e
Njo

ol

R

@ 108
o &8 o ekpEo

o] ®etatA] sich

K

7]

ol
op

El

® Tt




@)Ha7t189 By

® 717 2 Aol By

~&B

D 2,4, 6, 80122 Fgto|r}.
2 4 gt
@ Hg olehs ol 7|Eo] B

Ut
® PPk A & 71z0l BEHA

@ @ olet: Fol7t Aol wet 1 7]

® ‘oi=7} 12 oleh BT 7)zo] glong




B={*%
whehA]

n(A)

,__’T,H,]}O_E_i

~n(B)=7-5=209]




8. O=3F &4 %2 AS AEH?

O A=0°lHnA)=0

@ B={a, b} °|'H n(B) =2

@ C={x|xt 89 %} o|H n(C) =4
@D:{O} o|H n(D) =0

® E ={ylye 10 olste] &4} o|H n(E) =5




7} 2}zl o] $7pe] Fol 5wt AL £ Ape] A0 4
ul, n(4) & Fatolat,

> E.

> =g 10

A ={10,11,12,13, 20, 21, 22, 30, 31, 40}
n(A) =10




® {1, 2} c{1, 2}
@ o c {0}
®1efl, 2)




11. o35 FoA &2 Ae =25

i

o},

A (x|x=39 k1, 2, 3)

© la, b} €l{a, b, ¢}

® 0ew

@ o€ (x| xe= 62Hs)
® oci{l

® oco

> E

> E

> E:

>EE. O

> e @

> EE: @

© {a, b} € {a, b, c}ollA AT} HT Aol o] JAE c & #HoF
Stct.

© 0 € 2o AE @ c {0} o] o]oF Gt}

@ 2 € {x| xE= 69 Bl A= c & Aoflth

@ 58T ()2 BE Ao HEHJ o]t




12. _1':_ pikels
o

® {1, 2 3,4, 5/cA

o) L7

B 7} T+-2 il tholo] 13} 7he m), 2%

@ 4eA
@ {3}cB

@3, 4cA




13. FHAFA=(1,2,a+1,B={1, b 7)ol tStd AcBo|1,BcA
oltt. olwf, a + b o] F-& Foteizt.

Ch "
H =

>
> =gt s

oHd =

A=BOBE2 b=2 a+1=7a=6
a+b=8




— (4, 2, o)oll Hf3kel 4 = BY W), O, o0
gtol] Soit 58 xpel2 Fatoiet.




TAFA={69 4, B={x-3, x-1, x+2} 7L A2 Z& 0, x 9
& Fotd?
@5 @)7 ® 9 @ 11 ® 13

x=3, x-1, x+29 7| EHEH EHx-3<x-1<x+2
ojlmg

A=BolEH x-3=4, x—1=6, x+2 =9 7} Fojo} g},
whaba] x = 7 o]t




16.

FATA= (x| x5 12 8%, B= (x| x=] ]9l of o

o

AAcBolLA+xB A, [ |ote] g Jpg 2 AASE

Fatelet.
B

4
D pal= 6

od =

B

A £ B 9] AR EH G o] 1,
A={12, 24, 36, ---} °|B&

B={x|x=[ ] uis) o[ Jol 129 4 F 128 A
57} Sol7}of Jhet.

apebA] [ ot Soizt =1, 2, 3, 4, 6 0|1, 7HE 2 AL
6 ol




{0, 1}, B={xy|x€A, yeA},C={x+y|xeA, yeA¥ 1,

DIA=BccC @ AcCcB ® BcCcA

@ C=AcCB ® CcBcA

B={0, 1}, C=1{0, 1, 2}
LA=BcC




At A
1, ’:=_ a9l gk Fstofzt.

Bo| thetod A = (a2 + 1, 2}, B=

fa—1,10}°]2L A =B

A=BolBE % YFY Aot A2 2t

a-1=294 a=3,
O|AL g2 +1 =10 & W3t}
L a=3




@ {0}

@ {x|xe 49 5 F 25}
@) {1 2 3x v = 191 A%}
@ {x|x=11<x<129 A%}

® {x]x=x<10 2AAS}

B

@ {0}
@ (1)
@ {12}
® {1}




P/.

B

|

™

IS

i 4

ol Lﬂa

]7_|.A . __OH,_ﬂnW

X _4F Be ©

T g §E 25% &

e oy WX * e >

~ TRL o T 5

G N R S T
L w5 vV S o o T

= U ol :

= Al 5 > o0 Y

= R SRR
) s

kb oE oy e

Y Z 2z E s s I g

* @o@@ o 0060 © ©




® (x]0<x<1, x=Adg)
@ {1,2,3,4,6, 12, 24}
@ {x|xt 1HT} 22 57

@ (x| x 100 ETF 2 2.9 W%

iy

iy

0
it

v VvV vvy VY VvYy
o oX
LR ]

®@ @ @ ©

0
i

B

© 71 #& x}oq L 10|82
© 03 1 Aol 7~}°q =2

grolch
e
@ 1B AL HE0, -1, —3, - 5 758 gol EAEE
gHIgolt

® (2,4, 6,8, -+, 96, 98} o| B2 Gty glo|ch,




A EZHTE T 2, {1}, (3}, (5}, {7}, (1,3}, {L, 5}, {1, 7}, {3,5)
3.7}, (5,7}, {1,3,5}, {1,3,7} , {1,5,7} , {3,5,7} , {1,3,5,7}




57K

ul

dao] A7t 478 Q)

SollA

)

=

{2, 4, 6, 8}, {2, 4, 6, 10}, {2, 4, 8, 10}, {2, 6, 8, 10},

{4, 6, 8, 10} <] 571 o]tt,

ol
e
|| TR

{2, 4, 6, 8 10} o] F24

A
=]
=




24. AFA=(0, 1, 2. 3) O] FEHT F U4 A% 2 A FRAF

o] 42 Fotoiat,

FSta1A} sk FE2 A2, (0,1}, {0, 2,{0, 3}, {1, 2}, {1, 3}, (2,3}
oI},




25.

A A= (x|xE= 1205t &5}, B=
Z 1o thste] X c Ao] B x Lo, A x o 942 A7t 570
A%t x o] M5 FateiEt.

{x|x+ 3 o] 5 o]ate]

A=11,3, 5 7 9, 11}

B = {3, 5}

XCcA BCcXO/EEZ BcXcA
{3, 5)cXc{l, 3,5, 7,9, 11}




26.

a7

H H 215}

rr

= o o
REAG F 942,32
2




27. AR A= (x| =80 o5} A, (1, 2) c Be A B WESHE A
B O A4t w9 QI

@47]1 @ 870 ® 16 7} @ 24 7Y ® 3274

A

{1, 2}ch{1 2
A&B 2 74




A

JJ

ol
H
min

1271

ull
RO

i

>

A=1{l, 3, 5, T}

24—1 =8 (7H)

2171 =8 (1)

<
ol

ol

T
-
J|

file)
oA

H
T

—

d

ol

24-2 = 4 (7})

<
)
on
vl
i
il
JJ
file)
TR

H
il

I
H

—

ol

8+8—-4=12 ()




@ 3270 ®)63 71
® 12871

1 1 1 1 1 1 63 _
= — = olEg 94 1S ALEtnE
stetatatste 641 S A<

A47} x o HEAT 0] G S glong B
9711 = 63(7N) (- @2 ASlsta =)




A“UB=UZ TEsH= A B ©

@® 47 @ 87

10
iy

LSO

® 1670

)

A_

b
.
=9

{1, 3,5, 7, 9)& o,

@32 il ® 64 7Y

AUB=U < ACB
B, 3, 5 7, 9
{2, 4, 6, 8, 10} o] &
. 25 =32 (7))




)
o 2
i
i
o
[
2
N
N
)
rlr
N,
=
NRZ
N
L
N
Ry
=
m
95}
o
)

D)3 7N @ 4 7Y @ 57 @ 6 7 ® 77

—-x) eSOt}

HAE S 9 Y AAgolofof stz x 7}t ZFeo]ofof gttt
T €eSOolH (4-x) e S'2ZHE x7} 5 o] YAolHA
(4-x)E S YAolBR (4 - x) = AAFo|thl € S o|H
(4-1)eS,53€S5,2e5°|H(4-2)eS,52€S,3€S
°o]H (4-3)e S, F51eS o|B=E 11} 32 FA[ § 9 ¥40]
A S 9] Y47t ofjojof gt

QHH, 2= E24A § o] dAaolAL s o YAart obd 4= Tk

weba] & AR S, = (2}, So = {1, 3}9 YAEE TRl ZAY
27 = BE @%%o HHAs, T2 718 djo = (2} ,S, W
7 wofl= (1, 3},51, S & E5F 7HE o+ (1, 2, 3} o[t}

webA 370k,




32.

I.peS,qgeSOlHp+tqges

A% AR W R O REPY S 7F e T 2L BEA
7] e A TEU? (F, 0 2 AAS)
I1.5€8,7¢€S

@ 5nes @ Tnes ®)12n+1€S

@ 12n+2€S ® 1Tn+3€S

B

O p=g=5°Hp+g=5%x2¢€S
p=5%2,g=5°Hp+g=5%x3€S
o|e} Zo] A&LSHH sne S

@ O 2L HHoR Thes

®S &2 +5E AHE N EH
S =157, 10, 12, 14,...} o|B=
13¢S « 13=12x1+1

@12n+2=5n+Tn+7-5=5(n-1)+7(n+1) °]
@, @l oJsiA 12n+2¢€S

®1mm+3=10n+Tn+10-7

=5(2n+2)+7(n-1)€eS

=




33.

AtdeE 942 2= HA AV OS2 208 TS o, 9 A 9
=2
xeA o™ 16 €A
X
47 @578 @6 @7711 ® 8 7N
1€A°]§$:16€A,
1
2GA0]‘§5?6—8€A,
4eA0H 1746 =4€cA
oA A=
4}, {1, 16}, {2, 8}, {1, 4, 16} , {2, 4, 8},
{1, 2, 8, 16}, {1, 2, 4, 8, 16} 2] 77Ho|t}.




34. AN AT A, B, Ccofl ol th3 T 24 &2

O AcB, BcC°o|HAcCC ot
@ AcB, BCAO|HA=Bo|th
@AcB, CcBOlHBc(AuC) °|th
@ AcB, AcCOlHAC(BNC) °|th

® AcB,CcB°|HAC (BUC)©°|tt.

‘ﬂﬂ}oloi o2 YeE, 73




35.

@ o, {2}, {4}, {6}

@ o2, {2}, (4), {6}, {2, 4)

® @, {2}, {4}, {6}, {2, 4}, {2, 4, 6}

@ 2, {2}, (4), {6}, {2, 4}, {2, 6}, {4, 6}, {2, 4, 6)

®e. 21, 14, 6), 2. 9, (2 6), (4, 6)

WE A = {x|x=6olste] B3} A w4 o AREHY
e AL

2

[e) =
= 55

B

A=1{2, 4, 6}

A2 4, 6) 9 RRUT

2, {2}, {4}, {6}, {2, 4}, {2, 6}, {4, 6}, {2, 4, 6}
Y (2, 4, 6 9 ARG :

2, (2}, (4}, {6}, (2, 4}, (2, 6}, {4, 6} )| 22 ®°|r}.




36. = AT
A={x|x= 49 %),
B=(x|xe[ |9 %5
o isted AcBolLAzB L u, [ |t Yk b Fe
A5
® 2 @ 4 ® 6 @)8 ® 10

_L_—_

Bel
AR 8

ArBASto|m R 49] v

olt.

S 45 AT 7 A2




